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Bijlage(n) 

1. Aanleiding 

Schriftelijke Kamervragen van het lid Vragen van het lid Dijk (SP) aan de minister 

van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht 'Wat voor gevolgen heeft 
het schrappen van Spoedeisende Hulp in Stadskanaal en Hoogeveen? Waslijst met 
zaken die slechter gaan’. Aanleiding voor deze Kamervragen is een artikel in het 
Dagblad van het Noorden op donderdag 22 juni 2023. 

2. Geadviseerd besluit 
- _U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de beantwoording en indien u 

akkoord gaat, de brief te ondertekenen ter verzending aan de Tweede 

Kamer. 
- De deadline ter beantwoording van deze Kamervraag stond op 13 juli 

2023 en is na een uitstelbrief verschoven naar 3 augustus 2023. Deze 

deadline is niet gered in verband met vakanties. De beantwoording zal 

waarschijnlijk rond half augustus uit gaan. 

3. Kernpunten 

- _ Aanleiding voor deze set Kamervragen vormt een artikel van in het 

Dagblad van het Noorden. De kern van het artikel is dat door sluiting van 
de Spoedeisende Hulpen (SEH’s) in Stadskanaal en Hoogeveen vele 
problemen zijn ontstaan in de regio, waaronder versnippering van zorg en 
verminderde toegankelijkheid van zorgvoorzieningen. Daarnaast ervaren 
gemeenten dat ze niet actief betrokken worden bij plannen van het sluiten 

van SEH's. 

- In de beantwoording wordt ingegaan hoe de besluitvorming voor een 

sluiting van een SEH tot stand komt en wat gevolgen zijn voor de 
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toegankelijkheid van acute zorg. Daarbij kunnen partijen in de regio 
ongewenste effecten ervaren van een SEH. Daarnaast wordt benoemd hoe 

gemeenten betrokken kunnen worden bij de besluitvorming en wat de rol 

van het ministerie van VWS is bij het sluiten van een SEH. 
- Uherhaalt de toezegging die u heeft gedaan tijdens het debat over de 

Acute Zorg op 22 juni 2023 waar u heeft gezegd te kijken naar manieren 

waarop de AMvB acute zorg eventueel aangevuld kan worden. 

Toelichting 

Draagvlak politiek 
Het sluiten van SEH’s is een terugkerend onderwerp in de Tweede Kamer. Er is 

veel aandacht voor het sluiten van SEH’s. Er worden met regelmaat 
Kamervragen gesteld over het sluiten van SEH's. 

Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Het sluiten van SEH's is een onderwerp wat veelvuldig leidt tot een 

maatschappelijk debat. 

Financiële en personele gevolgen 
Nvt. 

Juridische aspecten haalbaarheid 

Nvt. 

Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 
Nvt. 

Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

Toezeggingen 

N.v.t. 

Fraudetoets 
Nvt. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege 

bescherming van de persoonlijk levenssfeer. 
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